

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.

HIRDETÉSEKET ÉS NYILATÉBA VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYVÁN A KIADÓHIVATAL...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.

Hol a biztosíték?

Gróf Szapáry miniszterelnök mai kijelentései nagy fontosságúak. Az a kabinet, mely gróf Szapáryt miniszterelnökké választotta...

Az a komoly és őszinte elismerés, melyet ma ekként nyilvánítottunk, bizonyítja, hogy minket a kabinet elnöke, sőt annak államtitkára...

A kabinet mai kijelentéseiben sok okos és jó dolgot van. Hogy a közigazgatási bíróságot mint széles hatáskörű hatalmas intézményt akarja megalkotni...

Hogy a rendőri kihágási ügyek, hogy a gyámügyi és gondnoksági vitás kérdések, hogy a közjegyzői és törvényhatóságok politikai természetű intézkedéseinek sérthetlensége...

Gróf Apponyi óhajtásai, melyekkel a kabinet-igéretet kiegészíteni törekszik, érdekében — noha egy pontot kivéve, gyakorlati fontossággal kevésbé bírnak...

Látunk mi azonban egyéb hézagokat és hiányokat, melyek mellett a gyakorlatban látható, vagy részben sikertelenség váltakozó a kabinet minden más ígéréte.

Nincs földerítve, hogy az ily intézkedések fogantatásában a jogorvoslati keresése miként hatnak egymásra?

Nincs biztosítékunk, hogy a közigazgatási bíróság eljárási a szóbeliségnek, nyilvánosságának és ügyvédi segélynek alkalmazását megköveteli, vagy kizárja-e?

Nincs biztosítékunk arra nézve, hogy akár az első, akár különösen a felső közigazgatási bíróság akként fog-e alakítani, hogy függetlenség minden irányban viszonyainkhoz mért tökéletességgel meglesz alapítva?

E biztosítékok nélkül természetesen a kabinet mai ígéréte felette hézagosnak tekintendő. Ez ígérlet a biztosítékok nélkül valami légius természetű, valami eszményi dolog, mely a megvalósítás gyakorlati feladatait közt majdnem észrevétlenül szétfoltozhat.

Azonban mind ezekről egyelőre eltekintünk. Föltehetjük — s egyelőre tegyük is fel — hogy a Szapáry-kabinet teljes hűséggel hűségkiszárat mindegyikre, mint azt a mai ígérlet általános körvonalakban magába foglalhatja, mely azonban a szükséges biztosítékok híján még se lenne egyéb, mint az ígérlet megszűnése vagy kijátszása.

Az, hogy megígéri: nem megnyugtató. Ily ígérlet még az igéző kabinetet is csak erkölcsileg s nem politikailag kötelezi, — az utána jövő kabinetet pedig semmiképp se kötelezi.

Az, hogy az ígérlet a parlamenti bizottság jelentésére fölvétetik, szintén nem biztosíték. Változnak a parlamentek, még inkább változnak a parlamenti bizottságok s a bizottságok jelentései se a korona, se a kormányok, se a parlamentek, de még maguk a bizottságok se szoknak fektetni semmi súlyt.

A delegáció példátul valamivel különb és fontosabb bizottság, mint a közigazgatási s jelentései sőt határozatai is a kormányok ellenében nem bírnak semmi nyomatékkal.

Hova lett a junctim?

Meglepi, hogy ma, sem gróf Szapáry miniszterelnök, sem gr. Apponyi, a mérsékelt ellenzék vezetője nem említette meg a junctimot, vagyis az államtitkársági törvényjavaslathoz a közigazgatási bírósági törvényvel együtt...

Gróf Apponyi kezdetül fogja szakadatlanul ügyelt arra, hogy az államtitkársági javaslat keretében belül az önkormányzati jogok és hatáskörök lehetőleg biztosítsanak s e célból még a bizottság márciusi tanácskozásainak határozottan ragaszkodott a junctimhoz.

A mai napnak ez az eseménye, melynek jelentőségét érezték a bizottság tagjai s érezte a jelenlevő hallgatóság, mely felelősen figyelemmel kísérte a rendkívül érdekes eseményt.

A függetlenségi pártok, e furcsa harcjátékokhoz nem szölköztek, csupán annyit fejezték ki, hogy a javaslatot sem a mostani, sem a többi felvilágosultakkal sem tartják elfogadhatónak.

A bizottság Tisza Lajos gróf elnök indítványára elhatározta, hogy a miniszterelnök nyilatkozatait, mint a melyek kiváló fontossággal bírnak, egész terjedelmében fölveszi a ház elé terjesztendő jelentésébe.

A mai ülésnek másik érdekes jelensége az volt, hogy a miniszterelnök betérte a vármegyei közigazgatás jövőbeni költségéről szóló táblázatos kimutatást, melyet a bizottság honlapján ülésében vesz tárgyalás alá.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni. Ma is Tisza Lajos gr. elnök, de előadóként Perczel Dezso szerepelt, minthogy Dárdai Sándor már a jelentés szövegében dolgozik.

A függőben maradt szakaszokat gyors egymásutánban intéztek el, s mikor a közigazgatási bíróságra nézve felveendő általános rendelkezésre került a tárgyalás sora, egyszerre a várakozás hangos zaja töltötte be a termet, majd néma csend lett, mikor Szapáry Gyula gr. miniszterelnök fölállt, hogy megadja a választást az Apponyi gr. által a minap fölvetett kérdésekre a közigazgatási bíróságnak és a fegyelmi eljárás szabályozásának nagyfontosságú ügyein.

A miniszterelnök nyilatkozatait az egész kormány nevében, bizonyos ünnepes formában (tette, s azokban ugyancsak programot adott azokra a kérdésekre nézve, a melyeknek elintézési módjától teszi függővé a mérsékelt ellenzék magatartását. A miniszterelnök nyilatkozatait, valamint Apponyi Albert grófnak azokra tett megjegyzéseit lapunk más helyen, az újságoló részletes tudósításunkban közöljük.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

Ma is Tisza Lajos gr. elnök, de előadóként Perczel Dezso szerepelt, minthogy Dárdai Sándor már a jelentés szövegében dolgozik.

A függőben maradt szakaszokat gyors egymásutánban intéztek el, s mikor a közigazgatási bíróságra nézve felveendő általános rendelkezésre került a tárgyalás sora, egyszerre a várakozás hangos zaja töltötte be a termet, majd néma csend lett, mikor Szapáry Gyula gr. miniszterelnök fölállt, hogy megadja a választást az Apponyi gr. által a minap fölvetett kérdésekre a közigazgatási bíróságnak és a fegyelmi eljárás szabályozásának nagyfontosságú ügyein.

A miniszterelnök nyilatkozatait az egész kormány nevében, bizonyos ünnepes formában (tette, s azokban ugyancsak programot adott azokra a kérdésekre nézve, a melyeknek elintézési módjától teszi függővé a mérsékelt ellenzék magatartását. A miniszterelnök nyilatkozatait, valamint Apponyi Albert grófnak azokra tett megjegyzéseit lapunk más helyen, az újságoló részletes tudósításunkban közöljük.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

adott kifejezést a fölött, hogy a polgármester nem hunyászkodott meg a miniszteri rendelet előtt. Simonffy polgármester a helyzetet magyarázva, kijelentette, hogy újabb felirásokkal a város semmit nem nyer, mert neki tudomására esett, hogy odafent eldöntött dolgokat tekintik azt, hogy Magyarországon minden szab. királyi város a katolikus egyház patronusa.

Jobb volna a helyzetbe belenyugodni, mert fizetni kell. (Nagy zaj.) Végre határozatiilag kimondották, hogy mivel a miniszteri rendelet törvénybe ütköz, újabb felterjesztést intézzen a vallásminiszterhez, hogy a rendeletet vissza vonsza, vagy annak végrehajtását függesztesse fel mindaddig, míg Debreczen által ebben a tárgyban az országgyűléshez benyújtott feliratot elintézik.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

Ma is Tisza Lajos gr. elnök, de előadóként Perczel Dezso szerepelt, minthogy Dárdai Sándor már a jelentés szövegében dolgozik.

A függőben maradt szakaszokat gyors egymásutánban intéztek el, s mikor a közigazgatási bíróságra nézve felveendő általános rendelkezésre került a tárgyalás sora, egyszerre a várakozás hangos zaja töltötte be a termet, majd néma csend lett, mikor Szapáry Gyula gr. miniszterelnök fölállt, hogy megadja a választást az Apponyi gr. által a minap fölvetett kérdésekre a közigazgatási bíróságnak és a fegyelmi eljárás szabályozásának nagyfontosságú ügyein.

A miniszterelnök nyilatkozatait az egész kormány nevében, bizonyos ünnepes formában (tette, s azokban ugyancsak programot adott azokra a kérdésekre nézve, a melyeknek elintézési módjától teszi függővé a mérsékelt ellenzék magatartását. A miniszterelnök nyilatkozatait, valamint Apponyi Albert grófnak azokra tett megjegyzéseit lapunk más helyen, az újságoló részletes tudósításunkban közöljük.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

adott kifejezést a fölött, hogy a polgármester nem hunyászkodott meg a miniszteri rendelet előtt. Simonffy polgármester a helyzetet magyarázva, kijelentette, hogy újabb felirásokkal a város semmit nem nyer, mert neki tudomására esett, hogy odafent eldöntött dolgokat tekintik azt, hogy Magyarországon minden szab. királyi város a katolikus egyház patronusa.

Jobb volna a helyzetbe belenyugodni, mert fizetni kell. (Nagy zaj.) Végre határozatiilag kimondották, hogy mivel a miniszteri rendelet törvénybe ütköz, újabb felterjesztést intézzen a vallásminiszterhez, hogy a rendeletet vissza vonsza, vagy annak végrehajtását függesztesse fel mindaddig, míg Debreczen által ebben a tárgyban az országgyűléshez benyújtott feliratot elintézik.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

Ma is Tisza Lajos gr. elnök, de előadóként Perczel Dezso szerepelt, minthogy Dárdai Sándor már a jelentés szövegében dolgozik.

A függőben maradt szakaszokat gyors egymásutánban intéztek el, s mikor a közigazgatási bíróságra nézve felveendő általános rendelkezésre került a tárgyalás sora, egyszerre a várakozás hangos zaja töltötte be a termet, majd néma csend lett, mikor Szapáry Gyula gr. miniszterelnök fölállt, hogy megadja a választást az Apponyi gr. által a minap fölvetett kérdésekre a közigazgatási bíróságnak és a fegyelmi eljárás szabályozásának nagyfontosságú ügyein.

A miniszterelnök nyilatkozatait az egész kormány nevében, bizonyos ünnepes formában (tette, s azokban ugyancsak programot adott azokra a kérdésekre nézve, a melyeknek elintézési módjától teszi függővé a mérsékelt ellenzék magatartását. A miniszterelnök nyilatkozatait, valamint Apponyi Albert grófnak azokra tett megjegyzéseit lapunk más helyen, az újságoló részletes tudósításunkban közöljük.

Az osztrák birodalmi tanács egy eszménytel gazdagított a parlamentek történetét, mely pártatlan a maga nemében. Kimondta egyhangulag, hogy ő felsége trónbeszédére nem felel választással, hanem hódolatjeléssel meg fog jelenni a trón zsámolyánál és hálás köszönetét kifejezni a legmagasabb helyről nyilvánított elvekről.

Ismertek ez elhatározás előzményei. A Taaffe kormány a trónbeszédben közigazgatási munkaprogramot állított fel. E program keretülvitele kiélégíthet egy magasabb rendű gazdasági egyesületet, megfélemlít egy közgazdasági kongresszus ambíciójához, de arra valóban nem alkalmas, hogy egymástól a legelkeseredettebb nemzetiségi gyűlölet, vagy kiegyenlítettetlen politikai irány elvi véleménykülönbség által szétválasztott pártokat közös tevékenységre lelkesítse.

Ilyen felhívásnak talán engedhet egy angol quaker, vagy egy amerikai temperanczer-gyülekezet, de sohasem engedhet egy parlament. Egy parlament életelő legelője a pártküldelem. Inkább képzhetni tengert apály és dagály nélkül, mint egy parlamentet mozgalmas belélet nélkül.

Egy parlament, mely lemond a politikai véleményekért és meggyőződéséért vívandó harcra, nemcsak nevétségessé válik, hanem elveszti a választók bizalmát, elveszti létjélét és leiacsonyul a nemzeti jogok csalfa törzképének színvonalára.

Ezt kívánhatja egy hamis alapon álló kormány, ezt megígérhetik a hatalom után az a túrelmetlenség, a mely a küszöbön levő nagyobb eseményeket szokta megelőzni.

Budapest, május 8. Az országgyűlési mérsékelt ellenzék a jövő hét folyamán tartandó értekezletén fog tanácskozni a fölött, hogy minő álláspontra foglaljon el a közigazgatási reformjéről szóló törvényjavaslattal szemben, vagyis dönt a fölött, hogy a párt támogassa-e a képviselőházban a javaslatot, vagy nem.





















KIS HIRDETÉSEK

SZERKES

BUDAPEST, IV. KERÜLET... ELŐFIZET...

Minden hirdetésre felváltva... a kiadóval tölten. Címzett...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Komoly házassági ajánlat. Egy ősbécsi letelepedett, intelligens magyar gyáros...

Egy vegyesárú eszmegyei, irák és helyg... 3000 ft. forralom, kevés regény...

Birtok eladó vagy használatra adandó... Posta-Barazon (Pest közelében) az önkényi vasút...

Vétel. Egy 150-200 holdas kisbirtok a Gövös közlekedés, vasúthoz közeli kényelmes ur lakással...

Lakás és bérlet. IX ker. Lányfalu-utca 13. szám a III. emeleten 3 szobás, előszoba, fürdőszoba, csendes szoba...

Mecsekinek. Használt és új pénz-szekrények. Rendkívül olcsó árban kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári...

Alkalmazást keres. Bizalmi állást. Oktatás. Német nevelőnő. Gummi és hálhólyag.

Alkalmazást keres. Oktatás. Német nevelőnő. Gummi és hálhólyag.

Alkalmazást keres. Oktatás. Német nevelőnő. Gummi és hálhólyag.

Alkalmazást keres. Oktatás. Német nevelőnő. Gummi és hálhólyag.

A legszebb ideji fiatal. GÉCZY FERENCZ. Budapest, Duna-utca 10. sz.

Czím: KÖLNIVIZ FÓRÁKTÁR. Budapest, V. ker., Dorottya 2. szám.

Czím: KÖLNIVIZ FÓRÁKTÁR. Budapest, V. ker., Dorottya-utca 2.

Czím: KÖLNIVIZ FÓRÁKTÁR. Budapest, V. ker., Dorottya-utca 2.

Czím: KÖLNIVIZ FÓRÁKTÁR. Budapest, V. ker., Dorottya-utca 2.

Tavaszi idényre! AGULÁR D., Deák-ter és király-utca sarkán.

Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár. Budapest, városi t. fasor és aréna-ut sarkán.

Sack Rudolf-féle. Budapest, Váci-utca 29.

Dr. Langiel F.-féle nyírfa balsamot. Budapest, Váci-utca 29.

Dr. Langiel-féle opo-eréme. Budapest, Váci-utca 29.

195,000 forint nyerhető. A „BUDAPESTI LLOYD” kiadóhivatalának bank- és váltó-üzlete.

ÁLLANDÓ MÜKIALLITÁS. Andrassy-ut 31. szám alatt. eredeti olajfestményei.

ÁLLANDÓ MÜKIALLITÁS. Andrassy-ut 31. szám alatt. eredeti olajfestményei.

ÁLLANDÓ MÜKIALLITÁS. Andrassy-ut 31. szám alatt. eredeti olajfestményei.

ÁLLANDÓ MÜKIALLITÁS. Andrassy-ut 31. szám alatt. eredeti olajfestményei.

Az ok. Szükséges e a hogy a kor... A kormányban tulnyomo több...

Lakások, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségek stb.

Eszterházy szálloda BALATON-FÜREDEN.

Dr. Langiel-féle nyírfa balsamot.

150.000 forint nyerhető. Jelzálog-igérvény.

WEINBERGER I., Andrassy-ut 31.